



Селин, Рене-Шарль и Рене в своем имении под Лас-Вегасом

есной прошлого года, после пятилетнего перерыва, Селин Дион вернулась на сцену. Правда, она больше не гастролирует, как прежде, по всему свету. Увидеть звезду на сцене можно только в Лас-Вегасе. Вот уже больше года, изо дня в день, за исключением понедельников и вторников, она выступает в концертном зале казино «Цезарь-палас» со своим шоу «А New Day...». И живет певица с семьей в собственном доме неподалеку от места службы, что позволяет ей каждый вечер возвращаться с работы домой. Три года назад у Селин Дион и ее мужа и продюсера Рене Анжелила родился долгожданный сын Рене-Шарль, и звезда полностью посвятила себя ребенку. Однако творческий перерыв начался задолго до рождения наследника: Селин задвинула свою звездную карьеру на второй план, когда у ее супруга возникли серьезные проблемы со здоровьем.

В марте 1999 года Рене Анжелил перенес операцию по удалению раковой опухоли. К счастью, хирургическое вмешательство оказалось удачным. Но 62-летний муж, отец и бизнесмен часто вспоминает о том страшном времени: «Перенеся такое однажды, постоянно думаешь о том, что болезнь может вернуться. Мне повезло, я попал к лучшим докторам, и главное — своевременно. Когда я обратился в госпиталь, мне назначили операцию на следующий же день».

Когда жизнь Рене была в опасности, любящая Селин сосредоточилась на его лечении. Наконец стало ясно, что Рене ничто не угрожает, и пара задумалась о ребенке. Оказалось, не все так просто. Потребовалась процедура искусственного оплодотворения и немало усилий со стороны супругов и врачей. Все это заняло немало времени. К рождению ребенка чета Анжелил - Лион готовилась с невиданной основательностью. Например, кандидатура няни была утверждена задолго до появления младенца на свет. Будущая мать решила, что на эту роль как нельзя лучше подойдет ее старшая сестра Линда. Вот как вспоминает сестра звезды о тех временах: «Я работала бухгалтером в ресторане. Однажды мне позвонила Селин и сказала, что хочет повидаться со мной и моим мужем». Отправляясь на встречу с родственниками, Линда с супругом гадали, что бы могло означать это приглашение. Селин спросила сестру, согласилась ли бы та присматривать за будущим ребенком. «У меня никогда не было собственных детей, но я всегда старалась быть хорошей матерью для сына моего мужа. Теперь я отдаю всю себя Рене-Шарлю. Возможно, это и есть моя миссия: заботиться о детях других людей», — размышляет трепетная няня и крестная мать наследника Дион — Анжелила.

Итак, Линда и Ален Сильвестр приняли предложение Селин и Рене. Для начала провели эксперимент: смогут ли семьи Анжелила и Сильвестра сосуществовать на одном пространстве. Эксперимент длился три года! «За три года до того, как на свет появился Рене-Шарль, мы вчетвером жили под одной крышей, 24 часа в сутки, семь дней в неделю. Выяснилось, что у нас с Селин схожие мнения по многим вопросам, одинаковые системы ценностей, а главное — одни и те же идеи относительно того, как воспитывать ребенка».

Линда отлично помнит, как доктор Селин позвонил домой, чтобы доложить, что певица наконец забеременела. «Я так волновалась за сестру! Я почувствовала примерно то же самое, как если бы мне сказали, что это я беременна!» А потом и Селин сказала Линде, что, в сушности, ребенок станет их общим, тем более что сестры планируют стать компаньонками на многие годы. Линда присутствовала во время родов Селин. Она ночевала в одной комнате с Селин, Рене и новорожденным. «Селин его кормила, я — купала и баюкала. Я и теперь всегда с Рене-Шарлем».

Сестра Селин Дион — не единственный родственник, который находится в постоянном контакте со звездным семейством. В семейном предприятии Дион — Анжелила работает старший сын Анжелила от первого брака Патрик Анжелил. Он начал сотрудничать с певицей в те времена, когда Дион гастролировала по всему свету. Перед одним из туров менеджмент звезды подыскивал на временную рабо-